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BEKLEIDUNG 
FÜR INDUSTRIE 
UND 
HANDWERK
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»Unser Ziel ist es, dass unsere Produkte 
und Dienstleistungen den Bedürfnissen  
und Erwartungen unserer Kunden nicht  
nur entsprechen sondern übertreffen. 

Qualitätsprodukte mit hoher Lieferbereit-
schaft, gutem technischem Support,  

gekoppelt mit einer positiven  
und geschäftsmässigen Beratung.«

Mark Rohner
Geschäftsleiter
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Für uns muss Workwear mit 
innovativen Funktionen Arbeits-

abläufe erleichtern, durch immer 
bessere Materialien die Schutzfunk-
tion und den Tragekomfort erhöhen 
und sich mit zeitgemässem Design 

präsentieren. Bei der Auswahl 
unserer Produkte achten wir auf 
diese Vorgaben und viele kleine 

Details die einen Artikel erst zum 
SOBRAL-Produkt machen.

ENTWICKELT FÜR 
DIE WIRKLICHKEIT.



UNSER SORTIMENT IST RIESIG –
WIR LASSEN DICH IN DER WAHL
NICHT ALLEINE.
Von leichter Arbeitsbekleidung bis hin zu multifunktionaler Sicherheitsbekleidung für 
schwere Bauarbeiten – wir können nahezu für jede Anforderung die richtige Bekleidung 
liefern. Wir schöpfen aus einem Produktsortiment von über 8'000 Artikeln und das in zahl-
reichen Farb-, Material- und Ausführungsvarianten. Und damit du nicht überfordert bist, 
stehen wir dir als kompetenter Berater zur Seite.
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KÜNSTLICH 
WENIGER INNOVATIV

ÖKOLOGISCH
INNOVATIV

HOHER PREISNIEDRIGER PREIS
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MARKENKOMPETENZ 
IST UNS WICHTIG. 
WELCHE MARKEN 
WIR EINSETZEN 
ENTSCHEIDEST DU.
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UND NOCH 
VIEL VIEL 

MEHR
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Ob für Werkstatt, Produktion, Büro, Verein oder was auch immer – mit über 150 Modellen in 
zahlreichen Farben, Schnitten und Materialien haben wir die Möglichkeit dein Unternehmen 
oder Team passend einzukleiden.

T-SHIRTS
POLO-SHIRTS
LONGSLEEVE
HOODIES
SOFTSHELL- UND FLEECEJACKEN
BLUSEN UND HEMDEN
UNTERWÄSCHE
CAPS
UND VIELES MEHR

PROMOTION WEAR UND FÜR
ALLES MÖGLICHE
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LIEBLINGSFARBEN

Die Welt ist bunt! Und niemand hat gesagt, dass ein „Blaumann“ immer nur blau sein darf.  
Versuch doch mal deine Lieblingsfarbe mit der Hausfarbe deines Unternehmens zu ergänzen!
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MIT DEN RICHTIGEN SCHUHEN
BEWEGST DU WAS.

S1, S2, S3
BERUFS- UND ARBEITSSCHUHE
STIEFEL
WINTERSTIEFEL
GUMMISTIEFEL
HITZEBESTÄNDIGE SCHUHE
EINLAGEN
SOCKEN
UND VIELES MEHR

Es muss nicht tiefgreifende Auswirkungen haben, die richtigen Schuhe zu tragen, aber es kann 
einen grossen Unterschied machen. Für viele Menschen bedeutet es einfach, dass sie sich am 
Ende des Arbeitstages gut fühlen. Sie können die Energie aufbringen, um nach Feierabend 
noch joggen zu gehen, einen Abendspaziergang zu machen oder draussen mit den Kindern zu 
toben – sie haben einfach noch genug Kraft und Energie für Ihre Freizeit. Genau darauf kommt 
es uns an.
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WIR NEHMEN DEINEN ARBEITS-
SCHUTZ PERSÖNLICH

KOPF-, GESICHTS-, SCHWEISSER-, AUGEN- UND GEHÖRSCHUTZ
ATEMSCHUTZMASKEN
GEBLÄSE- UND DRUCKLUFTATEMSCHUTZ
KOMMUNIKATIONSLÖSUNGEN
SCHUTZBEKLEIDUNG FÜR UNTERSCHIEDLICHE EINSATZBEREICHE
MEHRWEG- UND EINWEG-HANDSCHUHE
UND VIELES MEHR

Wir wollen immer alles ganz genau wissen, bleiben nie an der Oberfl äche, sondern vertiefen 
uns sehr intensiv in jeden Unternehmensbereich. 

Unsere Spezialisten arbeiten eng mit den Anwendern zusammen, um deren Anforderungen zu 
erkennen und die entsprechenden Schutzausrüstungen zu konzipieren. Deshalb sind für uns 
umfassende Gespräche genauso wichtig wie die Funktionalität unserer Produkte.
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SOBRAL hat alles, was du für deine persönliche Schutzausrüstung gegen Absturz (PSAgA) und 
für permanente Absturzsicherung brauchst – nicht nur Hardware sondern auch die passende 
Schulung dazu. Was nützt ausgereifte Technik, wenn man sie nicht anwenden kann.

Die hohe Qualifikation unserer Ausbilder und die Erfahrungen bereits zahlreich durchgeführter 
Fallschutz-Kurse bilden eine äusserst solide Grundlage. Alle Schulungsinhalte orientieren sich 
an nationalen und internationalen Richtlinien (SUVA, IRATA).

MEHR SICHERHEIT FÜR DICH
UND DEINE MITARBEITER

EQUIPMENT RUND UM VERTIKALE AKTIVITÄTEN
SCHULUNGEN IM EIGENEN SCHULUNGSZENTRUM
MATERIAL- UND INSTALLATIONSÜBERPRÜFUNGEN
UND VIELES MEHR

Z
ER

TI

FIZIERT 2016
Verein absturzrisiko.

ch

+019+

suva
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WIR GEHEN NICHT 
VON A NACH B,  
SONDERN VON A BIS Z.



Unser Firmensitz in Diepoldsau. Wir beraten und beliefern  
Unternehmen in der ganzen Schweiz.
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BERATUNG
Als technische Verkaufsorganisation für Arbeitsschutz und Berufsbekleidung beraten und 
beliefern wir Unternehmen in der ganzen Schweiz.

Durch unseren hohen Servicegrad, wie die Kleideranprobe vor Ort bei dir im Unternehmen und 
dein persönliches Kundenportal zur schnellen und unkomplizierten Nachbestellung deiner 
Artikel, wird dein Aufwand auf ein Minimum reduziert.

WISSEN DER PROFIS
Unsere Spezialisten für technische Produkte und Anwendungstechniker für Fallschutz besuchen 
dich gerne in deinem Unternehmen und beraten dich vor Ort.

Neben dem professionellen Protective Equipment bieten wir zertifizierte Fallschutzkurse für 
Baum- und Industrieklettern, sowie Rettung und Materialinspektion. Die Kurse führen wir bei 
dir vor Ort oder in unserem neuen Schulungszentrum in Diepoldsau durch.

ANPROBE – MASS ALLER DINGE
Die Bekleidung von Sobral zeichnet sich durch hervorragende Ergonomie und Tragekomfort auf  
höchster Ebene aus. Dabei ist wichtig, dass die gewählte Grösse passt. Um dies zu gewährleisten, 
bieten wir eine Kleideranprobe vor Ort bei dir in der Firma an. Nötige Änderungen können 
sofort berücksichtigt werden.

Ein weiterer Vorteil: Deine Mitarbeiter sind sofort wieder verfügbar und dein Aufwand reduziert 
sich auf ein Minimum.

MEHR NUTZEN,
WENIGER AUFWAND #1

EVALUIERUNG ANPROBEDEFINITION BESCHRIFTUNGKALKULATION
BUDGETIERUNG

LOGISTIK
LAGERHALTUNG

UNSER SERVICE MACHT DEN UNTERSCHIED
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QUALITÄT
Funktionell, sicher und gut aussehend! Bekleidung für richtige Arbeiter mit hohen Anforderungen 
an Verschleiss und Funktion ist unser Spezialgebiet.

Qualität bedeutet für uns aber nicht nur eine herausragende Produktqualität, sondern auch 
eine durchdachte Logistik, Einhaltung von Lieferterminen, persönliche Fachberatung bis zur 
Anwendungstechnik, sowie Know-how-Transfer in unseren zertifizierten Kursen im neuen 
Schulungszentrum in Diepoldsau.

FUNKTIONALITÄT
Funktionelle Bekleidung mit vielen praktischen Details und stabilen Taschen, die den Arbeitenden 
bei seinen Tätigkeiten unterstützen. Ergonomisch durchdachte Schuhe, die den Körper ent-
lasten, robuste Handschuhe, die man gerne trägt, weil sie durch hervorragendes Tastgefühl 
überzeugen.

Alle von SOBRAL ausgewählten Produkte haben mindestens eine Funktion, die bei der Arbeit 
entlasten oder unterstützen. Dieser Herausforderung begegnen wir an jedem einzelnen Tag mit 
neuer Begeisterung.

VERANTWORTUNG
Gemeinsam mit unseren Lieferanten und Kunden beziehen wir, neben ökonomischen Überle-
gungen, auch stets ökologische und soziale Belange in unsere Entscheidungsprozesse mit ein. 
Denn für uns ist klar: Wir haben eine Verpflichtung gegenüber der Gesellschaft, wie auch eine 
Verantwortung gegenüber der Umwelt. Unser Grundsatz: Partnerschaften und Markenauswahl 
mit Bewusstsein und Gewissen.

MEHR NUTZEN,
WENIGER AUFWAND #2



Unser Lager umfasst derzeit ca. 8'005 Positionen (Artikel), dass sind rund 76'971 Teile.

Für den Transferdruck verwenden wir modernste 
Hochleistungsmaschinen.
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LIEFERBEREITSCHAFT
Gute Workwear zeichnet sich auch durch eine zeitnahe und unkomplizierte Lieferung aus. 
Vorausschauende Planung und intelligente Lagerhaltung ermöglichen uns eine maximale 
Liefertreue.

Du musst kein Lager aufbauen – wir verwalten und lagern deine Ausrüstung. Du sparst dir 
nicht nur kostbare Lagerfläche, sondern auch die Bewirtschaftung.

ONLINE KUNDENPORTAL
Optional erhält deine Firma ein Login für dich oder auch deine Mitarbeiter. So kann jeder auf 
die voreingestellten Produkte für deine Firma zurückgreifen und individuell innerhalb eines 
vordefinierten Budgets nachbestellen. Ohne langes Suchen, schnell und bequem zu deinen 
Produkten in deinen Farben und Sicherheitsanforderungen!

LOGO SERVICE
Mit unserem Logo Service machst du auch optisch aus Einzelkämpfern ein Team. Auf Wunsch 
veredeln wir deine Arbeitskleidung gerne mit deinem Logo in den unterschiedlichsten Verfahren.

Das heisst, dass jedes Teil nach genauen Vorgaben bedruckt oder bestickt und so zum Teil 
deines Teams wird. Aber auch nach aussen werden Mitarbeiter, die unternehmensspezifische 
Arbeitskleidung tragen, automatisch zu Imageträgern deines Unternehmens.

MEHR NUTZEN,
WENIGER AUFWAND #3

Unser Maschinenpark zur Beschriftung von Kleidungs
teilen ist ausgelegt auf 700‘000 Teile pro Jahr.

Bei ganz besonderen Anforderungen greifen wir  
zur Nähmaschine.



76'971
TEILE AUF LAGER

715
UNTERARTIKEL/VARIANTEN KANN Z.B. EINE EINZIGE HOSE HABEN

90%
ANTEIL DER KLEIDUNGSSTÜCKE, DIE BESCHRIFTET WERDEN

120'000
ARTIKEL WERDEN IN EINEM JAHR BERUCKT
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3'000
METER REGALFLÄCHE

28
MITARBEITER BEI SOBRAL, DIE FÜR DICH DA SIND

11'320
LIEFERUNGEN PRO JAHR

23'000
KARTONAGEN PRO JAHR WERDEN BENÖTIGT



Auf über 200 m2 präsentieren wir Jacken, Hosen, Westen, Shirts, Sicherheitsschuhe, Handschuhe und  
Zubehör. Vom Baugewerbe über Logistik und Handwerk zum Strassenbau und zur Industrie – wir haben  
die richtige Ausstattung für dich und deine Mitarbeiter. Bei uns wirst du fündig.

Alles da zum Stöbern und Probieren.
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DIE BESTEN ENTSCHEIDUNGEN
TRIFFT MAN ZUSAMMEN.

Nur in unserem Shop in Diepoldsau: 
Auslaufmodelle und Sonderaktionen.

Als Fachhändler für Arbeitsschutzbekleidung bieten wir dir ein umfangreiches und vielseitiges 
Angebot an Berufs- und Arbeitsschutzkleidung sowie persönlicher Schutzausrüstung. 
Gemein sam fi nden wir dann die beste Lösung für dein Unternehmen. So sparst du deine Zeit 
und kannst dich in Ruhe auf dein Geschäft konzentrieren. 

Das SOBRAL-Team steht dir jederzeit zur Verfügung.

>  Innendienst
T +41 (0)71-726 70-50
info@sobral.ch

>  Aussendienst
T +41 (0)71-726 70-50
info@sobral.ch

>  Onlineshop
www.sobral.ch

>  Shop
Werkstrasse 12a
CH-9444 Diepoldsau
T +41 (0)71-726 70-50
info@sobral.ch

Öffnungszeiten

Mo-Fr, 8:00-12:00 – 13:00-17:30

1. Samstag im Monat, 9:00-13:00



 B + M EINSTREU AG | BUCHMANN SCHREINEREI AG | GÜNTERT PAUL AG | HÄNI & CO. AG | RAMSEIER AG | SALA AG | VOGT ELEKTRO-INST. AG | 1A HUNKELER AG | 2 R SCHREINEREI AG | 20 MINUTEN AG | 2G WORKS CREATIVE GOODS GMBH | 3EFLOW AB | 3F IMMO AG | 3M (SCHWEIZ) AG | 3S SYSTEMTECHNIK AG | 4 E TECH GMBH | 4B AG | 4B FASSADEN AG | 4D HOLZARCHITEKTUR GMBH | 7 MÖBEL AG | 9.81 ARBEITSSICHERHEIT AG | A - Z HOLZ AG | A & S HAUSTECHNIK GMBH | A 
+ A TRANSPORTE GMBH | A + M ELEKTROKONTROLLEN GMBH | A A ASBEST ALTLASTEN SANIERUNGEN | A ENERGIE AG | À LA CAR REISEN AG | A PLUS REINIGUNGEN AG | A. + B. RECHSTEINER AG | A. BACHMANN AG | A. BAGGENSTOS & CO AG | A. BALTENSPERGER AG | A. BÄNZIGER & CO | A. BENZ AG | A. BICHSEL | A. BILL AG | A. BOSS & CO AG | A. BRÜNDLER AG | A. BUSCHOR AG | A. CASUTT GEBÄUDETECHNIK AG | A. DIETRICH KÄLTE KLIMA LÜFTUNG | A. FREUND HOLZBAU GMBH 
| A. FRIEDLI AG | A. GANTENBEIN HOLZBAU AG | A. GASSER TRANSPORT AG | A. GINI AG | A. HALLER AG | A. HUBER AG | A. ITEN AG | A. KÄPPELI SÖHNE AG BAUUNTERNEHMUNG | A. KURATLE AG | A. KUSTER AG | A. LANZ AG | A. LENZ AG | A. MEGERT HOLZBAU | A. MEIER GARTENBAU AG | A. MÜLLER AG BAUUNTERNEHMUNG ST. GALLEN | A. NIGG AG | A. NÜESCH AG | A. PFIRTER BODENBELÄGE | A. PRIOLI AG | A. RÖTHLISBERGER AG | A. SCHMID | A. SCHMIDIGER AG | A. SCHULER 
ELEKTRO AG | A. SOLTERMANN AG | A. STEBLER AG | A. STEINER ZIMMEREI & SCHREINEREI AG | A. TOBLER AG | A. TRACHSEL FRUCHTIMPORTE AG | A. TSCHÜMPERLIN AG, BAUSTOFFE | A. WÄLCHLI MASCHINENFABRIK AG | A. WINIGER SANITÄRE ANLAGEN GMBH | A. ZIMMERMANN AG | A. ZOLLINGER | A.BETSCHART`S SÖHNE AG | A.FREY AG | A.LEHMANN ELEKTRO AG | A.LEISER AG | A.SCHLEH AG | A.STEBLER AG | A.UNGRICHT SÖHNE GARTENBAU AG | A.VOGT GEBÄUDETECHNIK AG | 
A.ZIMMERMANN AG | A+B FLACHDACH AG | A1 - INDUSTRIEBÖDEN AG | A3 ERLEBNMISMANUFAKTUR | AA ASBEST ALTLASTENSANIERUNG | AAA AGENCE AMÉRICAINE AUTOMOBILES | AAA NOTFALLSERVICE GMBH | AA-ABLAUF-EXPRESS GMBH | AAA-HA SHOPFITTINGS AG | AAE AHAUS-ALSTÄTTER EISENBAHN CARGO AG | AARE DACH AG | AARE ENERGIE AG | AARE HAUSTECHNIK AG | AARE LIMMAT ELEKTRO AG | AARE SEELAND MOBIL AG | AAREBAU AG | AAREKIES AARAU-OLTEN 
AG | AAREPLAST AG | AARGAUER KANTONSBIBLIOTHEK | AARIOS AG | AARVIA BAU AG | AASTRA TELECOM SCHWEIZ AG | AAV CONTRACTORS SA | AB ALLTEC-BOSSART AG | AB BLAK | AB BLAKLÄDER | AB KERAMIK AG | AB METAL-IMPIANTI SA | AB STORENSERVICE AG | ABACON SICHERHEIT AG | ABAG ABLAUF- UND ROHRREINIGUNGS AG | ABAKUS NATURSTEINE AG | ABB SCHWEIZ AG | ABB SÉCHERON AGZWEIGNIEDERLASSUNG PROELEKTRA | ABBOTT AG | ABBOTT LIESTAL AG | 
ABBOTT PRODUCTS OPERATIONS AG | ABC DENTAL AG | ABC ELEKTROTECHNIK AG | ABC INSTALLATIONEN AG | ABC VERPACKUNGEN AG | ABDERHALDEN GARTENBAU AG | ABDICHTUNGSBAU DURRER GMBH | ABEGG HAUSTECHNIK | ABEGGLEN SERVICE AG | ABEKO KONFEKTIONS AB | ABENA SCHAUMSTOFFE AG | ABF INFORMATIK AG | ABG SERVICES | ABG-PACKMAT AG | ABISOL ROLAND ESSIG | ABNOX AG | ABOREIN GMBH | ABP LKW BESCHRIFTUNG'S GMBH | ABPLANALP CHRIGEL 
| ABR PNEU AG | ABS FÜR HAUSTECHNIK GMBH | ABS SERVICE GMBH | ABSON SANIERUNGSTECHNIK AG | ABSTURZRISIKO.CH | ABT AG | ABT BLECH TECHNIK AG | ABT HOLZBAU AG | ABT SÖHNE AG | AC SCHWIMMBADTECHNIK AG | ACADEMIA ENGIADINA | ACCARDA AG | ACCESSOIRES & SERVICES GMBH | ACCOLA DAVOS GMBH | ACCURO BRANDSCHUTZANLAGEN AG | AC-DC ELEKTRO GMBH | ACER COMPUTER (SWITZERLAND) AG | ACG AUTCOMP GRISCHA AG | ACHERMANN AG | 
ACHERMANN BAU UND SANIERUNG AG | ACHERMANN BAUTENSCHUTZ AG | ACHERMANN COUVERTURE SA | ACHERMANN FREDY | ACHERMANN KAMINBAU AG | ACHERMANN KLIMA UND ENTFEUCHTUNG GMBH | ACHERMANN REVITAL AG | ACHERMANN SCHREINEREI AG | ACHILLES SPORTLINE | ACIMA CHEMICAL INDUSTRIES | ACINO PHARMA AG | ACKERMANN AG | ACKERMANN AG EGNACH | ACKERMANN GEBÄUDEHÜLLEN GMBH | ACKERMANN METALLBAU AG | ACKERMANN 
TRANSPORTE AG | ACKERMANN WÄRMETECHNIK AG | ACKUTECH AG | ACO PASSAVANT AG | ACR BRÄNDLI UND VÖGELI AG | ACRYLINE AG | ACS DOBFAR INFO SA | ACS SOLUTIONS SCHWEIZ AG | ACUTRONIC OLTEN AG | ACUTRONIC SCHWEIZ AG | ADAM HAUSTECHNIK | ADAM SCHREINEREI AG | ADAMS SCHWEIZ AG | ADCOM MOTION AG | ADI ZOLLINGER SPENGLEREI | ADI ZURFLUH | ADIPAC AG | ADIVAN HIGH-TECH AG | ADLERBRUETER MÖRSCHWIL | ADOLF BARMETTLER 
DACHDECKEREI AG | ADOLF BÜSSER SPENGLEREI | ADOLF KREBS AG | ADOLF KREBS AG WABERN/BERN | ADOLF KÜHNER AG | ADOLF KÜNZI AG | ADOMO AG | ADRIAN FISCHER PFLANZENKULTUREN | ADRIAN HERZOG GMBH | ADRIAN MICHEL AG, WALDE | ADRIAN SUTER BAU + RENOVATIONEN AG | ADW-WERKSTATT / BERUFLICHE INTEGRATION | AEBERHARD AG | AEBERHARD PASCAL | AEBERHARD REBEKKA | AEBERHARD SANITÄR GMBH | AEBI BURGDORF CO.AG | AEBISCHER & 
HABERSTICH GMBH | AEBLI AG | AEH ZENTRUM FÜR ARBEITSMEDIZIN | AEK ELEKTRO AG | AELLIG METALLBAU | AEMISEGGER ARCO GEBÄUDEUNTERHALT | AEMMER AG | AEPLI METALLBAU AG | AEPLI STAHLBAU AG | AEPPLI MONTAGEN | AERIAL GMBH | AERNE ENGINEERING AG | AERNI AG | AERNI AG MASCHINEN UND ANLAGEBAU | AERNI FENSTER AG | AERNI UND WÄLCHLI GMBH | AEROLITE MAX BUCHER | AERSERVICE SA | AESCHBACHER TIEFBAU AG | AESCHBACHER TRANSPORT 
AG | AESCHI HAUSTECHNIK | AESCHIMANN ELEKTRO AG | AESCHLIMANN AG STRASSENBAU | AESCHLIMANN AG, DÉCOLLETAGES | AESCHLIMANN DACH & SPENGLERTECHNIK AG | AESCHLIMANN HEIZUNG/KLIMA GMBH | AESCHLIMANN HOTELBEDARF AG | AESCHLIMANN SANITÄR AG | AEW ENERGIE AG | AEZ BAUABDICHTUNGEN UND SPENGL | AFAG AUTOMATION AG | AFFENTRANGER BAU AG | AFFOLTER HOLZBAU | AFFOLTER MONTAGEN | AFG AG FÜR GÄRTEN | AFG MANAGEMENT 
AG | AFIL GMBH | AFS FURNIERE UND KANTEN | AG BALMHOLZ | AG FÜR BAUMASCHINEN SCHMERIKON | AG FÜR FRUCHTHANDEL | AG WALTER KASPER | AGATHON AG, MASCHINENFABRIK | AGC VERRES INDUSTRIELS SA | AGCO INTERNATIONAL GMBH | AGD SWISS PLASTIC AG | AGEL AG BERN | AGENTUR01 | AGFA GRAPHICS SWITZERLAND AG | AGI AG FÜR ISOLIERUNGEN | AGILITY LOGISTICS AG | AGIR AG | AGM METALLBAU GMBH | AGOSTI AG DIE MALERMEISTER | AGP 
ALLGEMEINE PLAKATGESELLSCHAFT BERN | AGRA | AGRANO AG | AGRAR SHOP AG | AGRAR-SERVICE | AGRO-CENTER MALTERS AG | AGTA RECORD AG | AGV AARGAUISCHE GEBÄUDEVERSICHERUNG | AGYTEC GMBH | AGZ FACILITY SERVICES GMBH | AH FENSTERLÄDEN GMBH | AHS ALBIB HAUSTECHNIK SANITÄR | AHW BUSBETRIEBE AG | AIGUILLA S.A. | AIM INDUSTRIELLE MONTAGE AG | AIR LOC SCHREPFER AG | AIR TEAM HODEL AG | AIRBA AG | AIREX AG | AIRFIL AG | AIRLOC 
SCHREPFER AG | AIRMES AG | AIRPORT ALTENRHEIN AG | AIRPRODUCT AG | AIR-SPORT GMBH | AIR-TEC AG | AIRVENT AG | AIRWATECH AG | AKERMANN ELEKTRO AG | AKIM AG | AKO | AKO CLEAN AG | AKON MONTAGEN AG | AKRIS AG | AKRIS PRÉT-À-PORTER AG | AKS AIR KLIMA SERVICE AG | AKSA WÜRENLOS AG | AKTIENGESELLSCHAFT CILANDER | AKTIENGESELLSCHAFT MARIO VANOLI ERBEN | AKZENT KÜCHEN GMBH | AKZO NOBEL CHEMICALS AG | ALADIN AG | ALB. WAHLEN 
AG | ALBA ALBIN BREITENMOSER AG | ALBANY INTERNATIONAL EUROPE GMBH | ALBA-THERM AG | ALBERT BORER AG | ALBERT BUCHER AG | ALBERT DÜNKI, NACHFOLGER BEAT | ALBERT EGGER AG | ALBERT FREI TRANSPORTE AG | ALBERT JOOS AG | ALBERT MAYER | ALBERT ROTZINGER AG | ALBERT STÄUBER | ALBERT ZINSLI | ALBERTO ALVES | ALBERTO PANE GMBH | ALBI STOREN | ALBIEZ AG | ALBIN ALLENSPACH AG | ALBIN BORER AG | ALBIN GISLER AGALBIN KOCH 
AGBAGGERUNTERNEHMUNG | ALBIN MÜLLER AG | ALBIS TECHNOLOGIES AG | ALBISSER AG HOLZBAU & SCHREINEREI | ALBRECHT+BOLZLI NOVA AG | ALCO ELEKTROANLAGEN GMBH | ALCO WOHNMOBILE | ALCON GRIESHABER AG | ALCOR CHEMIE VERTRIEBS GMBH | ALDEGA DERRON AG | ALDER & EISENHUT AG | ALDER AG | ALDER BEDACHUNGEN UND GERÜSTBAU AG | ALDER GENERALUNTERNEHMUNG AG | ALDER SPENGLEREI | ALDO MARGHITOLA | ALDUCTO AG | ALECTRON AG | 
ALEGO AG | ALESA AG | ALETSCH BAHNEN AG | ALETSCH ELEKTRO AG | ALEX KIND GARTENGESTALTUNG ANSTALT | ALEX NEHER AG, METALLWAREN- UND WERKZEUGFABRIK | ALEX WUETHRICH | ALEXANDER BARTEL | ALEXANDER KELLER AG | ALEXANDER LEU AG | ALEXANDER NIEDERBACHER | ALFACOM AG | ALFA-KLEBSTOFFE AG | ALFASAN AG | ALFAUNA AG | ALFONS LANG | ALFRED AMGARTEN AG | ALFRED BRÖNNIMANN AG | ALFRED DÖRFLER, BAUSPENGLEREI, | ALFRED FREI | 
ALFRED IMHOF AG | ALFRED JÄGGI AG | ALFRED M. RIEDERER AG | ALFRED MANSER | ALFRED MICHEL AG | ALFRED SCHERRER AG | ALFRED UHLMANN AG | ALGE H. AG | ALGRA AG | ALHO AG | ALICKE JAN | ALIG GROSSKÜCHEN | ALISPACH AG | ALISPACH MALERGESCHÄFT AG | AL-KU FENSTERTECHNIK AG | ALL-CLEAN | ALLCO-ALLENSPACH GMBH | ALLEGA GMBH | ALLEGRA PASSUGGER MINERALQUELLEN AG | ALLEGRAPLUS AG | ALLEMANN ALL-TIME | ALLEMANN ELEKTRO AG | 
ALLEMANN MAX AG | ALLENBACH HOLZBAU & SOLARTECHNIK AG | ALLES SAUBER AG | ALLGEMEINER HOF OBERRIET | ALLIN FLOOR GMBH | ALLINONE TECHNIK AG | ALLKERAMIK AG | ALLMIG KOMPOST UND ÖKOSTROM | ALLOGA AG | ALLPEDES AG | ALLPROTECT GMBH | ALLROUND - SERVICE GMBH | ALLSPED AG | ALLTEC BAUBEDARF | ALLTECH INSTALLATIONEN AG | ALLTEX FASHION AG | ALMACO AG | ALMAT AG | ALMATEC AG | ALME AG | ALMEGA AG | ALOIS PÜNTENER AG | 
ALOIS RICKENBACH AG | ALPABERN AG | ALPAX GERÜSTBAU UNTERNEHMUNG GMBH | ALPAX GERÜSTBAU GMBH | ALPHA CLEAN BASEL GMBH | ALPHABETON AG | ALPHAPLAN AG | ALPIGER HOLZBAU AG | ALPINE-ENERGIE SCHWEIZ AG | ALPINICE AG | ALPINMEDIC | ALPINOFEN | ALPINOFEN AG | ALPIQ AG | ALPNACH NORM- SCHRANKELEMENTE | ALPSTEG FENSTER AG | ALPSTEIN ADVENTURES GMBH | ALPSTEIN INFORMATIK GMBH | ALPSTEIN KÄLTE AG | ALPSTEINZAUN AG | ALRO 
ANTRIEBSTECHNIK GMBH | ALRO ENGINEERING SA | ALROL SWITZERLAND | ALSCO SWISS SAGL | ALSO SCHWEIZ AG | ALSOL AG ALTERNATIVE ENERGIESYSTEME | ALSTOM (SCHWEIZ) AG | ALSTOM SCHIENENFAHRZEUGE AG | ALTENRHEIN AVIATION LTD. | ALTERMATT AUSHUB UND TRANSPORTE AG | ALTERNATIVHEIZUNG GMBH | ALTERSHEIM PARK | ALTERSZENTRUM IM GEEREN | ALTERSZENTRUM WIESENDAMM | ALTHAUS H. AG | ALTHERR NUTZFAHRZEUGE AG | ALTIMUM SA | ALTLAS 
NATURSTEINE AG | ALTOLA AG | ALTORFER AG METALLBAU | ALTORFER- ELEKTRO GMBH | ALTWEGG GARTENBAU AG | ALU MENZIKEN EXTRUSION AG | ALUART AG | ALUBEST HANDELS GMBH | ALUMAX AG HÖFLIGER | ALUMINIUM LAUFEN AG | ALUPAK AG | ALUSHI AG | ALUTECH METALLBAU AG | ALUWAG AG | ALVIER AG | ALVISA 24 AG | ALVOR TECHNIK GMBH | ALWATEC AG BELLACH | ALWO SMA AG | AM GARTENBAU | AM GMBH | AM HAUSWART AG | AMAC AEROSPACE 
SWITZERLAND AG | AMACHER AG | AMACHER RUDOLF | AMAG | AMAG AUTOMOBIL- UND MOTOREN AG | AMAG LEASING AG | AMAG SERVICES AG | AMANN UND THÜRLEMANN AG | AMAR GARTEN- UND LANDSCHAFTSPFLEGE AG | AMARSHIP HAUSTECHNIK AG | AMATI DESIGN | AMBOFIX AG | AMBÜHL SCHREINEREI KÜCHENBAU | AMCOR FLEXIBLES BURGDORF GMBH | AMCOR FLEXIBLES RORSCHACH AG | AMCOR RENTSCH EUROPE | AMCOR RENTSCH LAUPEN AG | AMD 
GEBÄUDEMANAGEMENT AG | AMEX - 10 TRADING AG | AMG - ALU METALL GUSS AG | AMG ATELIER MAINTENANCE | AMGARTEN SCHREINEREI AG | AMIDI & LUTZ HAUSTECHNIK GMBH | AMK - ANRIEBS- U. REGELTECHNIK AG | AMK COLLECTRA AG | AML AG | AMMANN + SCHMID AGAG, SANITÄR | AMMANN AG | AMMANN ELEKTRO | AMMANN SCHWEIZ AG | AMMANN STOREN AG | AMMERAAL BELTECH AG | AMMS GMBH | AMNESTY INTERNATIONAL | AMPAC FLEXIBLES AG | AMPEGON 
AG | AMPORT METALLBAU AG | AMREIN BAU AG | AMREIN MARKUS JOHANNES | AMREIN MECHANIK AG | AMREIN ZÄUNE AG | AMS AUSTROCKNUNGS AG | AMSLER & CO AG | AMSLER & FREY AG | AMSTEIN ROBERT AG | AMSTUTZ | AMSTUTZ DANIEL | AMSTUTZ GARTENBAU AG | AMSTUTZ HOLZBAU AG | AMSTUTZ PRODUKTE AG | AMT FÜR BEVÖLKERUNGSSCHUTZ | AMT FÜR INDUSTRIELLE BETRIEBE | AMT FÜR VERKEHR UND TIEFBAU | AMTEC AG | AMV ABBRUCH AG | ANALP 
METALLBAU, | ANB BOUMI AG | ANC METALLTECHNIK AG | ANCON SCHWEIZ AG | ANDERHALDEN AG | ANDERLE MICHÈLE | ANDERMATT BIOGARTEN AG | ANDERMATT GOTTHARD SPORTBAHNEN | ANDRÉ HOLLENSTEIN | ANDRÉ KOCH AG | ANDRE RAMSEYER | ANDRÉ SCHMID SCHREINEREI | ANDRÉ STOFFEL | ANDRÉ WIDMER AG | ANDREA GREDIG | ANDREA ORSELLI | ANDREA PITSCH AG BAUUNTERN. | ANDREA PITSCH AG BAUUNTERNEHMUNG | ANDREAS GRAF AG | ANDREAS HÄFELI 
AG | ANDREAS HETTICH MÖBELSCHREINER | ANDREAS MANI | ANDREAS MESSERLI AG | ANDREAS RÜTTIMANN | ANDREAS SPRECHER HAUSTECHNIK UND OELBRENNERSERVICE GMBH | ANDREAS TSCHUMI | ANDREAS WAGNER AG | ANDREAS ZINDEL | ANDREW MACKENZIE | ANDRI VALENTIN | ANDRITZ HYDRO AG | ANDY SCHAUB | ANDY WICKART HAUSTECHNIK AG | ANGEHRN AG UMFORMTECHNIK | ANGELINI & PARTNER GMBH | ANGENSTEIN AG | ANGST & PFISTER AG | ANGST + 
PFISTER AG EMBRACH | ANGST AG | ANJA MECKLENBURGH | ANJA ROFFLER-CAPREZ SPORT AG | ANKLI HAUSTECHNIK AG | ANKLI METALLBAU AG | ANLIKER AG | ANLIKER AG BAUUNTERNEHMUNG | ANLIKER HAUPTSITZ EMMENBRÜCKE | ANNA KATHARINA | ANNEN + SCHIBIG AG | ANNEN HOLZBAU AG | ANNERÖS HAUSER GÄRTNEREI ILFIS | ANNETTE REINERT | ANSON AG | ANSORIX | ANTALIS AG | ANTOINE KUENZLI | ANTON BACHMANN AG | ANTON FERCHER STAHL- UND 
METALLBAU AG | ANTON GISLER TRANSPORTE AG | ANTON HÄFLIGER AG | ANTON HERGER | ANTON MEYER & CO. AG | ANTON STYGER AG | ANTON ULRICH GMBH | ANTON WÜTHRICH AG | ANTONIETTI KERZERS AG | ANTONIO CORTI SA | ANTONIO FERREIRA | ANTRIMON AG | ANYTECH METALLBAU AG | AO ENTWICKLUNGSINSTITUT | AOT TRADING AG | APACO AG | APENTRO AG | APG ALLGEMEINE | APG ALLGEMEINE PLAKATGESELLSCH | APPENZELLER BAHNEN | APPENZELLER BAHNEN 
AG | APPENZELLER HOLZBAU GMBH | APPENZELLER MEDIENHAUS AG | APPENZELLERBAU AG | APPLICOLOR SWISS GMBH | APPLITEC MOUTIER S.A. | APRENTAS | APS ELECTRONIC AG | AQUA DÄLLIKON AG | AQUA- NOVA SCHWIMMBAD & WELLNESS AG | AQUADRY ROTRAG AG | AQUAFORM AG | AQUAGRISCHA AG | AQUAMETRO AG | AQUA-SOLAR AG | AQUATEC GMBH | AQUATECH SANITÄR GMBH | AQUATHERM | AQUATROCK GMBH | AQUIS SANITÄR AG | AQWA SANITÄR AG | AR 
GERÜSTE GMBH | ARA ABWASSERREINIGUNGSANLAGE | ARA ADELBODEN | ARA BACHWIS | ARA BRIENZ | ARA DALVAZZA | ARA DAVOS | ARA LAUTERBRUNNEN | ARA LEUGGERN | ARA REGION BERN AG | ARA RHEIN AG | ARA WALDAU | ARBASTA AG | ARBESKO AB | ARBON ENERGIE AG | ARBONIA AG | ARBOR AG | ARBOS GARTENBAU AG | ARCADE SOLUTIONS AG | ARCHITEKTEN : RLC AG | ARCOLOR AG | ARDO MEDICAL AG | ARDÜSER SCHREINEREI AG | AREGGER AG 
BAUUNTERNEHMUNG | AREGGER ELEKTRO AG | ARENA SPORT UND OUTDOOR GMBH | ARENA TECH SAMEDAN | ARGE GATE OERLIKON | ARGE ROHNEBRÜCKEN | ARGOLITE AG | ARGUS SICHERHEITSDIENST AG | ARIA-LÜFTUNGSTECHNIK AG | ARIA-SERVICE GMBH | ARIATHERM AG | ARMACELL SWITZERLAND AG | ARMASUISSE | ARMIN FÖLLMI & CO. AG | ARMIN HUNZIKER AG | ARMIN SYFRIG INNENAUSBAU AFFOL | ARMIN WIEDERKEHR GMBH | ARMIT AG | ARMSTRONG METALLDECKEN 
| ARNALDI ENERGIE WASSER AG | ARNAUD COLLOMB | ARNET | ARNET & CO AG | ARNI SIEBDRUCK GMBH | ARNO STIEFENHOFER AG | ARNOLD AG | ARNOLD AG GRUNDFOS COMPANY | ARNOLD GARTENBAU AG | ARNOLD GERÜSTE AG | ARNOLD MAGNETIC AG | ARNOLD PASCAL | ARNOLD REUTELER HOLZBAU AG | ARNOLD RUOFF AG | ARNOLD SCHMID RECYCLING AG | ARNOLD SYSTEMS AG | AROBA AG | AROMA PRODUCTIONS AG | ARON BÜTLER GMBH | ARONDO AG | AROSA 
BERGBAHNEN AG | AROSTAHL AG | ARPAGAUS | ARPAGAUS HOLZBAU | ARPE AG | ARSELI MERINO + SÖHNE AG | ART GMBH | ART MONTAGEN GMBH | ART MONTALTA AG | ART OF FIRE GMBH | ART OF METAL DESIGN, | ART OF TEXTILE - YVONNE BUCHER | ART ROOFING MARIO MÜLLER | ART-BEST GMBH | ARTE INNOVAZIONE GMBH | ARTE KÜCHEN AG | ARTECAD SA | ARTECH REVISIONSWERKSTATT GMBH | ARTHO BODENIDEEN AG | ARTHO ELEKTRO + TELEMATIK GMBH | ARTHO 
HOLZ- U. ELEMENTBAU AG | ARTHUR BLUM AG | ARTHUR FLURY AG | ARTHUR GIRARDI AG | ARTHUR MÜGGLER & CO. AG | ARTHUR WEBER STAHL AG | ARTIBOIS SA | ARTILUX SWISS SAFETY AG | ARTKERAMIK ROMANO GMBH | ARTOFER METALLWAREN AG | ARTOZ PAPIER AG | ARVO GERÜSTBAU AG | ARYZTA FOOD EUROPE SERVICES AG | AS AUFZÜGE AG | AS STUBER GMBH | ASAG AG BUCHS | ASAG AIR SYSTEM AG | ASAG AUTO-SERVICE AG | AS-ARBEITSSCHUTZ GMBH | 
ASA-SERVICE AG | ASATEC AG | ASB- WORKWEAR A. SERVICES GMBH | ASBA AUTOMATION | ASBEST EXPERT GMBH | ASCHMANN LAND- UND UMWELTTECHNIK GMBH | ASCHWANDEN AARAU AG | ASCHWANDEN AG | ASCO KOHLENSÄURE AG | ASCO METALL- & GLASBAU GMBH | ASE TECHNIK AG | ASEPTOMAG AG | ASIC ROBOTICS AG | ASI-TECH AG | ASKO HANDELS AG | ASM AEROSOL-SERVICE AG | ASM MESSEPROFIS AG | ASOMATIC AG | ASPAG AG | ASS AG ANTRIEBSTECHNIK | 
ASS ALU-SCHALTSCHRÄNKE AG | ASSA ABLOY (SCHWEIZ) AG | ASSAG INDUSTRIESPENGLEREI-APPA | ASS-ENERGIETECHNIK GMBH | ASSOCIATION USINESONORE | AST – DISPLAY & DESIGN GMBH | AST & REIN HOLZBAU UND PLANUNG | ASTOR KÜCHEN AG | ASTOR KÜCHEN- UND MÖBELBAU AG | ASTORINO METALLBAU | ASTORIT AG | ASTROMEC AG | AT ALFA-TEC GMBH | ATACOM ENGINEERING | ATEBO AG | ATEC METALLBAU GMBH | ATEL ELEKTROANLAGEN AG | ATEL 
GEBÄUDETECHNIK AG | ATEL GEBÄUDETECHNIK WEST AG | ATEL HYDRO AG | ATELIER AERNI FÜR DRUCK + WERB | ATELIER ALINEA AG | ATELIER B&B | ATELIER FORRER AG | ATELIER FÜR TEXTILDESIGN | ATELIER RS GEBR. STEIGER AG | ATELIER VOLET SA | ATELIER93 | ATELIERS BUSCH SA | ATHLETICUM SPORTMARKETS AG | ATLAS COPCO (SCHWEIZ) AG | ATLAS HOLZ AG | ATM 3 AG | ATM ALFIER | ATMOSFORM AG | ATOKALPA SA | ATOS AG | ATP HYDRAULIK AG | ATP HYDRAULIK 
AG FÜR TECHNISCHE PRODUKTE | ATS AIR TRANSPORT SERVICE AG | ATS SICHERHEITSTECHNIK AG | ATTENHOFER AG | ATTILIO MEYER AG | ATTISHOLZ INFRA AG | ATÜMAT AG | AUDIO AKUSTIK AG | AUDIO PROTECT AG | AUDIORENT CLAIR AG | AUER HOLZBAU | AUFZÜGE BOLTSHAUSER AG | AUFZÜGE SPAHN AG | AUFZUGRÜCKBAU ERNST MÖSLI | AUG. SPYCHIGER AG | AUGUST MANSER AG, FEINMECHANIK | AUGUST SCHNEIDER DACHDECKERGESCHÄFT | AUGUST WEHRLI AG | 
AUGUSTONI & CO. | AUHOF PFLANZEN GARTEN BLUMEN | AURELIO ROSSI SAGL | AUSBILDUNGSZENTRUM DES OSTSCHWEIZERISCHEN GEBÄUDETECHNICKERVERBANDES | AUSBILDUNGSZENTRUM HEER | AUTECH AG | AUTIERO GENARO | AUTO AG SCHÖNBÜHL | AUTO COSATI AG | AUTO KAISER AG | AUTO MODERNE AG | AUTO PFISTER AG | AUTO SCHWARZ AG, VOLVO AUTOMOBILE | AUTO WELT VON ROTZ | AUTOBOUTIQUE | AUTOBUS AG LIESTAL | AUTOBUSBETRIEB H. BAUMGARTNER 
AG | AUTOCENTER BASCHNAGEL AG | AUTOCENTER TRIBOLET AG | AUTOGARAGE | AUTO-GERMANN AG | AUTOHILFE G. ZUBER | AUTOHILFE NADIG GMBH | AUTOHILFE OSTSCHWEIZ AG | AUTOKLINIK ALBISRIEDEN | AUTOMALEREI FLURI + HOFSTETTER | AUTOMOBILVERKEHR FRUTIGEN-ADELBODEN AG | AUTONEUM SWITZERLAND AG | AUTOSHOP RHEINTAL AG | AUTOSPENGLEREI R. BRÄNDLI | AUTOSPRITZWERK BOLT HELMUT | AUTOWEDER AG | AUTO-ZENTRUM ST. MARGRETHEN AG | 
AV ALLES VEREINT GMBH | AVANTEX AG | AVANTI IDEA AG | AVAYA SWITZERLAND GMBH | AVB ARMATUREN VENTILE BETSCHAR | AVC-DESIGN GMBH | AVD GOLDACH AG | AVERY DENNISON MATERIALS EUROPE GMBH | AVESCO AG | AVIA MÄCHLER + ZÜRCHER | AVIA VEREINIGUNG | AVICOR SERVICES AG | AVINTOS AG | AVITEC, J. JEKER | AVM STEUERUNGEN AG | AVT VERPATEC AG | AW BAUTECHNIK GMBH | AW HAUSTECHNIK GMBH | AWAG ELEKTROTECHNIK AG | AWAG WUSTER 
GMBH | AWERSA GMBH | AWES AG | AWESO AG | AWIWA BAU GMBH | AXA KÜCHEN AG | AXA WINTERTHUR | AXEL SPRINGER SCHWEIZ AG | AXIMA AG | AXON LAB AG | AXPO HYDRO SURSELVA AG | AXPO KOMPOGAS AG | AXPO KOMPOGAS ENGINEERING AG | AXPO POWER AG | AZ ELEKTRO AG | AZ HOLZ AG | AZ MANAGEMENT SERVICES AG | A-Z MONTAGEN UND KAMINBAU AG | AZ REINIGUNGEN AG OLTEN | AZ ZEITUNGEN AG | AZAS GMBH | AZI ANLAGENBAU AG | AZIENDE 
INDUSTRIALI DI LUGANO | AZ-PLUS GMBH | AZUREA TECHNOLOGIES | AZW AUSBILDUNGSZENTRUM WINTERTHUR | AZZAR AG | B + B FENSTERBAU GMBH | B + H METALLBAU AG | B + M HAUS- UND AGROTECH AG | B + S BAU AG | B + T BILD + TON AG | B&K AG | B&L SCHLAURI AG | B. BRAUN MEDICAL AG | B. HEER AG | B. RÜDISÜLI AG, SANITÄR- U. SPENGLEREIFACHHANDEL | B. STEINMANN AG | B. STILLHART DACH + FASSADEN AG | B. WIETLISBACH AG | B.KAUFMANN AG | 
B’ELECTRO AG | B+ R SANITÄR-CENTER AG | B+B BAU AG | B+W BERNHARD + WIGGER GMBH | B2B-SHOP | BABBERGER BRANDSCHUTZ AG | BÄBLER + BLUMER GMBH | BÄBLER AG | BAC GYGAX AG | BACH HEIDEN AG | BACH METALLBAU | BACHDOLE-SCHRÄNZER-HÄGGLINGEN | BACHEM AG | BACHER AG | BACHER AG THUN | BACHER GARTEN-CENTER AG | BÄCHI-CORD AG | BÄCHLE SCHREINEREI | BÄCHLER + GÜTTINGER AG | BÄCHLER FEINTECH AG | BÄCHLER INSTALLATIONEN AG | 
BÄCHLER TOP TRACK AG | BÄCHLER, SIDLER AG | BACHMANN & RIMENSBERGER AG | BACHMANN AG | BACHMANN ENGINEERING AG | BACHMANN FORMING AG | BACHMANN LOGISTIK AG | BACHMANN MONTAGEN GMBH | BACHMANN NEUKOMM AG | BACHOFEN AG | BACHOFER AG | BACHTEL ELEKTRO GMBH | BÄCHTOLD LANDTECHNIK AG | BÄCKEREI-RESTAURANT FÜGER GMBH | BACO AG | BADER+CO | BADERTSCHER + CO. AG | BADERTSCHER TOOL AG | BADIPOOL GMBH | BAER AG 
| BAER CRÉATION AG | BAFENTO AG | BAFIT AG | BAG BANDI + GERBER AG | BAG OUTLET AG | BAGE KLIMA-LUFTTECHNIK AG | BÄHLEREXOPLUS AG | BAHNSEN GARTENGESTALTER GMBH | BAIER HAUSTECHNIK | BAIER ROHRLEITUNGSBAU AG | BAL DÄMMTECHNIK GMBH | BALDEGGER + SORTEC AG | BALDONI GMBH | BALIKO MARKUS | BALL CORPORATION | BALLON - MÜLLER | BALOISE BANK SOBA AG | BALSIGER GÄRTEN AG | BALTENSPERGER AG | BALTESCHWILER AG | BALTHASAR 
+ CO. AG | BALZ HOLZ AG | BALZ VOGT AG | BAMATEC AG | BAMERT SPENGLEREI GMBH | BAMERT UELI | BAMOTEC AG | BANDERET AG ARBON | BANDSÄGEN & SCHLEIFSERVICE MEIER | BANGERTER MICROTECHNIK AG | BANHOLZER AG | BANHOLZER TIEF UND STRASSENBAU | BANNEK WERKZEUG- UND FORMENBAU AG | BANNER BATTERIEN SCHWEIZ AG | BÄNNINGER & ZOLLIKER AG | BANSBACH FEINMECHANIK AG | BANTIGER ELEKTRO AG | BANTLI AG | BANZ AG EBIKON | BÄR + 
METTLER AG | BÄR AG, ELEKTRO ANLAGEN | BÄR HAUSTECHNIK AG | BARBEY FRÈRES SA | BARD AG | BARDILL HOLZBAU AG | BARDUSCH AG - ZEBA | BÄREN - TAXI AG | BÄREN ELEKTRO AG | BÄREN HAUSTECHNIK AG | BÄRENZAUN AG | BÄRLOCHER | BÄRLOCHER IMMO AG | BARMETTLER AG | BARRY CALLEBAUT SCHWEIZ AG | BARRY CALLEBAUT SOURCING AG | BARTHOLET MASCHINENBAU AG | BÄRTSCH + SÖHNE AG | BÄRTSCH ANDREA | BÄRTSCH ELEKTRO AG | BÄRTSCH OTTO | 
BARTSCHER AG | BÄRTSCHI BAU AG | BÄRTSCHI FENSTER AG | BÄRTSCHI METALLBEARBEITUNG AG | BÄRTSCHIGER AG | BARVERKAUF | BASCH AG | BASF COATINGS SERVICES AG | BASIL WALTHER | BASKARAD AG | BASKIM ALIDEMI | BASLER LACKE AG | BASLER VERKEHRS-BETRIEBE | BASLER VERSICHERUNG AGBASLER LEBEN AG | BATAILLARD AG | BATLINER THOMAS ANSTALT | BATOR INDUSTRIETORE AG | BATTAGLIA ANDEER GRANIT AG | BATTAGLIA BETON AG | BATTAGLIA 
LOGISTIK AG | BATTAGLIA-PINGGERA SCHREINEREI AG | BÄTTIG HOLZBAU | BÄTTIG TRANSPORTE AG | BAU CONNEXION GMBH | BAU PARTNER AG | BAU SICHERHEIT FEHR GMBH | BAUAG | BAUAMT DENSBÜREN | BAUAMT WERKHOF THAL | BAUAMT WIDNAU | BAUBERGER AG | BAUCONNECT AG | BAUDIREKTION | BAUDIREKTION KANTON ZÜRICH | BAUDIREKTION STADT BURGDORF | BAUEN MIT GLAS WINTERGARTEN AG | BAUER BAUMSCHULEN | BAUER MACHER AG | BAUERT AG | 
BAUGENOSSENSCHAFT LIMMATTAL | BAUGERÜSTE BLÄSI AG | BAUGESCHÄFT HEEB AG | BAUGESCHÄFT JOSEF BAUMANN AG, JB-BAU | BAUGESCHÄFT MARTIN SIEGRIST GMBH | BAUHAG PRODUKTE ZUM BAUEN AG | BAUHAUS MUTTENZ | BAUIMPULS AG | BAUIMPULS INTERLAKEN AG | BAUKNECHT AG | BAUMANN & BÜHLMANN AG | BAUMANN AG | BAUMANN AG DER KÜCHENMACHER | BAUMANN BAUT GÄRTEN AG | BAUMANN CHEMINEEÖFEN GMBH | BAUMANN ELEKTRO AG | 
BAUMANN ELEKTRO AG, MÜNSINGEN | BAUMANN FEDERN AG | BAUMANN GARTENBAU AG | BAUMANN GMBH | BAUMANN GMBH HOLZBAU UND SCHREINEREI | BAUMANN GUIDO | BAUMANN HAUSTECHNIK GMBH | BAUMANN KOELLIKER AG | BAUMANN METALLBAU AG | BAUMANN TRANSP.+ERDARBEITEN AG | BAUMANN TRANSPORT AG GOSSAU | BAUMARKT DERENDINGEN | BAUMATERIAL SPÄTH AG | BAUMBERGER BAU AG | BAUMER ELECTRIC AG | BAUMET AG | BAUMGARTNER & 
GEBR. PONT AG | BAUMGARTNER AG | BAUMGARTNER H. + SOHN AG | BAUMGARTNER KÜHLANLAGEN AG | BAUMGARTNER MASCHINEN | BAUMGARTNER MASCHINENBAU AG | BAUMGARTNER SCHREINEREI AG | BÄUMLIN & ERNST AG | BAUMONTAGEN HEUTSCHI GMBH | BAUMSCHULE TODT AG | BAUPERS GMBH | BAUPLUS BAUTECHNIK AG | BAUR & CIE AG | BAUR AU LAC WEIN | BAUR HOLZBAU AG | BAUR METALLBAU AG | BAUR-HAUSTECHNIK | BAUSCHUTZ (SCHWEIZ) AG | 
BAUSPENGLEREI + BEDACHUNGEN | BAUSPENGLEREI ERWIN+PETER GUT AG | BAUSPENGLEREI URS WYNIGER | BAUSTOFF UND BELAG AGBBS | BAUSTOFFE SCHOLLBERG AG | BAUSTOFFWERK AG SURAVA | BAUSTOFFZENTRUM OLTEN / ZOFINGEN BOZ | BAUTAS AG | BAUTEC AG | BAUTECH AG | BAUTEIL AG | BAUTHERM FASSADEN AG | BAUTRO AG | BAUUNTERNEHMUNG BERNARDINI GMBH | BAUUNTERNEHMUNG CENTORAME AG | BAUUNTERNEHMUNG JÖRG KÜNG AG | BAUWEISE | 
BAUWERK PARKETT AG | BAXTER AG | BAXTER HEALTHCARE SA | BAYER (SCHWEIZ) AG | BAZZI PIASTRELLE SA | BB TRADING WERBEARTIKEL AG | BB-GEBÄUDEREINIGUNG AG | BBS BODENBELAG-SERVICE AG | BBS BY OFFICE VITALITY AG | BD DESIGN, BERTRAND DUMOULIN | BDK SEER GMBH | BDWM TRANSPORT AG | BE + WE BAYARD WARTMANN AG | BE NETZ AG | BE VERWALTUNGS AG | BEAL | BEAT BRÖNNIMANN GMBH | BEAT BURRI | BEAT FÖHN AG | BEAT MURALT | BEAT 
SCHILDKNECHT | BEAT STALDER SANIÄR HEIZUNG | BEAT UNTERNÄHRER GMBH | BECHTIGER EDELSTAHL AG | BECK AG | BECK AUTOMATION AG | BECK BESCHRIFTUNGSLAND | BECK ELEKTRO AG | BECK KONZEPT AG | BECK SCHWEIZ GMBH | BECK UND JÄGGY GERÜSTBAU | BEDACHUNGEN BEAT ROHRER GMBH | BÉDERT AG | BEELER HAUSTECHNIK AG | BEELER METALLBAU-SCHLOSSEREI | BEER HOLZBAU AG | BEERLI HOLZWAREN AG | BEERLI STOREN GMBH | BEERLI UND ERNÉ AG | 
BEERSTECHER AG | BEGLINGER GARTENBAU AG | BEHR METALL AG | BEIERSDORF AG | BEKA BERRY & KAISER GMBH | BEKON-KORALLE AG | BELAG UND BETON AG | BELAGSWERK RINAU AG | BELALP BAHNEN AG | BELCOLOR AG FLOORING | BELEVO | BELFA AG | BELFOR (SUISSE) AG | BELIMED SAUTER AG | BELIMO AUTOMATION AG | BELL SCHWEIZ AG | BELLAPLANT AG | BELLAPLAST AG | BELLWALD SPORTBAHNEN AG | BELMA AG | BEMALARM SAGL | BEMO HANDELS AG | BEMÜ AG 
DÄNIKEN | BENETTI AG | BENGTSON DENTAL CLINIC | BENI & CO. | BENI BURTSCHER AG | BENI HOLZBAU | BENI SPECKER TIEFBAU | BENITO GAMMA | BENKER THOMAS | BENNO MANSER AG | BENNO RAST AG | BENOIT ROUILLER | BENONE AG | BENZ & PARTNER AG | BENZ GÄRTNEREI | BENZ STEFFEN | BENZ+CIE.AG | BENZENHOFER AG | BENZI METALLBAU AG | BERA-TECH GMBH | BERCHTOLD KÜCHEN | BEREICH GSTUDENTENSCHAFT UNIVERSITÄT ST. GALLEN | BEREUTER HOLDING 
AG | BERG UND SICHERHEIT AG | BERGAMIN & SÖHNE AG | BERGAMIN SPENGL. U. BEDACH. AG | BERGAUER SIGNALBAU AG | BERGBAHNEN ADELBODEN AG | BERGBAHNEN BECKENRIED-EMMETTEN AG | BERGBAHNEN CHUR-DREIBÜNDENSTEIN AG | BERGBAHNEN DESTINATION GSTAAD AG | BERGBAHNEN DISENTIS AG | BERGBAHNEN HOHSAAS AG | BERGBAHNEN MEIRINGEN-HASLIBERG AG | BERGBAHNEN MOTTA NALUNS | BERGBAHNEN OBERSAXEN AG | BERGBAHNEN PIZ MUNDAUN 
AG | BERGBAHNEN RINERHORN AG | BERGBAHNEN SAMNAUN AG | BERGBAHNEN SÖRENBERG AG | BERGBAHNEN SPLÜGEN-TAMBO AG, SPLÜGEN | BERGBAHNEN TSCHIERTSCHEN AG | BERGBAHNEN UND TOURISMUS BRIGELS WALTENSBURG ANDIAST AG | BERGBAHNEN WILDHAUS AG | BERGER AG | BERGER GARTENBAU | BERGER GARTENBAU AG | BERGER HEIZUNG-SANITÄR GMBH | BERGER IMMOBILIEN | BERGER KURT | BERGERSPEED GMBH | BERGLUFT SPORT GMBH | BERHALTER 
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NUTZFAHRZEUGE AG | WISLI WERKSTATT | WISMER LANDTECHNIK | WISTRAG AG | WITECH AG | WITH METALLBAU | WITSCHI AG | WITSCHI ELECTRONIC AG | WITSCHI METALL | WITSCHI METALLBAU | WITTENSTEIN AG | WITTWER ELEKTRO SERVICE | WITTWER FRANCO | WITTWER HAUSTECHNIK GMBH | WITTWER SÖHNE AG | WIWÜ GMBH EKEKTRO UND TELEFON | WIZOL AG | WKB ISOLIERUNGEN AG | WKK KALTBRUNN AG | WK-PALETTEN AG | WKW | WL DECKENVERKLEIDUNGEN GMBH | 
WMB AG | WOERTZ AG | WOHLGENSINGER RICHARD | WOHLGROTH AG | WOHLWEND AG | WOHLWEND BAUGESCHÄFT AG | WOHLWEND TRANSPORT AG | WOHNBEDARF AG BASEL | WOHNBEDARF WB AG | WOHNGEIST GMBH | WOHNLICH BAU AG | WOHNTIP AG | WOLF BAU AG | WOLF BODENBELÄGE GMBH | WOLF FENSTER UND TÜREN AG | WOLF STOREN AG | WOLFENSBERGER AG | WOLFERMANN-NÄGELI METALLBAU AG | WOLFFKRAN INTERNATIONAL AG | WOLFFKRAN SCHWEIZ AG | 
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WÜLSER LENZBURG AG | WÜLSER LOSTORF AG | WÜLSER ZOFINGEN AG | WUNDERBAD AG | WUNDERLE HAUSTECHNIK AG | WÜRGER + BADER AG | WÜRMLI CATERING AG | WÜRMLI HAUSTECHNIK AG | WÜRSCH HANS PETER | WÜRSCH SÖHNE AG | WÜRSCH THOMAS | WÜRTH AG | WÜRTH INNOVATION AG | WÜRTH INTERNATIONAL AG | WÜRZBURGER AG | WÜST & PARTNER | WÜST BÄCKEREI- UND GASTROBEDARF | WÜST HAUSTECHNIK AG | WÜST MASCHINEN- UND FAHRZEUGBAU 
AG | WÜST MELANIE | WÜST METALL TECHNOLOGY | WÜST METALLBAU AG | WÜST PETER | WÜST SCHREINEREI AG | WÜTECH CNC FERTIGUNGSTECHNIK AG | WÜTHRICH BAUSTOFFE | WÜTHRICH DANIEL | WÜTHRICH DECKEN & WÄNDE GMBH | WÜTHRICH HAUSTECHNIK AG | WÜTHRICH MANFRED | WÜTHRICH METALLBAU | WÜTHRICH METALLBAU AG | WÜTHRICH SCHREINEREI AG | WÜTRICH METALL- UND GLASBAU AG | WÜTRICH PFLANZEN AG | WWS WÄRME-WASSERTECHNIK AG | 
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VIKTOR AG | WYSS WASSERTECHNIK AG | WYSS ZÄUNE AG | WYSSEN SEILBAHNEN AG | WZ BEDACHUNGEN | WZ-SYSTEMS AG | WZW-OPTIC AG | XAVER EBERLE TRANSPORT AG | XAVER KEISER ZIMMEREI ZUG AG | XAVER MEYER AG | XBAU AG | XBAU AG | X-COMPOUND GMBH | XGLAS AG | X-HARVESTER AG | X-RITE EUROPE GMBH | XWORKX ARTIST- & EVENTMANAGEMENT | X-YACHTS MARINE GMBH | YACHTWERFT WIRZ AG | YERLY INSTALLATIONS SA | YGNIS AG | YOU COSMETICS 
AG | YOUR PAGE | YPSOMED AG | YPSOTEC AG | Z- MONTAGEN | Z TRANSPORT AG | Z&Z MALER GMBH | ZÄCH ELEKTRO ¨TELECOM AG | ZÄCH PATRICIA | ZAHLER CAROLINE | ZAHN + CO. ING. HTL | ZAHNER GARTEN- & LANDSCHAFTSBAU | ZAMBONATI AG | ZANI AG | ZANI STRASSENBAU AG | ZANINI+CIE BEDACHUNGEN | ZANOLARI AG | ZARGEN BÖSCH AG | ZARUCCHI GARTENBAU AG | ZASAG AG | ZASE | ZAUGG + SALVISBERG SCHREINEREI | ZAUGG AG EGGIWIL | ZAUGG AG 
ROHRBACH | ZAUGG ANDREAS | ZAUGG BAU AG | ZAUGG BELP AG | ZAUGG EMBALLEUR AG | ZAUGG GEBR. W.+ H.ZAUGG AG | ZAUGG MASCHINENBAU AG | ZAUGG SANITÄR & SPENGLEREI GMBH | ZAUN-MÜLLER GMBH | ZAUNTEAM LINTH GMBH | ZAUNTEAM ZAUNSYSTEME GMBH | ZB ZENTRALBAHN AG | ZBINDEN HANSUELI | Z-CONSULT AG | ZDENKO STJEPANOVIC | ZEBA GMBH HAUSTECHNIK | ZEBA TECH GMBH | ZEDER SCHULUNGEN AG | ZEHNDER AG | ZEHNDER AG ZÜRICH | 
ZEHNDER BATTERIEN AG | ZEHNDER GROUP SCHWEIZ AG | ZEHNDER HOLZ + BAU AG | ZEHNDER METALLBAU | ZEHNDER PRINT AG | ZEILER AG | ZELLER MARTIN AG | ZELLER-BALZER BAU AG | ZELLWEGER + SPIESS AG | ZELTVERMIETUNG.CH AG | ZEMENTOL SCHWEIZ AG | ZEMP AG | ZEMP SANITÄR AG | ZEMP UND ERNI GMBH | ZENGAFFINEN AG | ZENHÄUSERN BENJAMIN | ZENHÄUSERN GALVANIK AG | ZENKLUSEN WENDI AG | ZENOBINI AG | ZENTEX BRANDSCHUTZ AG | ZENTRAL 
APOTHEKE | ZENTRALSCHLACHTHOF HINWIL AG | ZENTRALWÄSCHEREI CHUR | ZERMATT BERGBAHNEN AG | ZESAR.CH AG | ZETTEL BRUNO | ZEUCH AG | ZEWAG HEIZUNGS- & SANITÄRINSTALLATIONEN AG | ZIBATRA GESCHÄFTSHAUS AG | ZIEGELEI RAPPERSWIL LOUIS GASSER AG | ZIEGLER AG | ZIEGLER DRUCK- UND VERLAGS-AG | ZIEGLER GARTENPFLEGE | ZIEGLER PAPIER AG | ZIEGLER ZIERSTICKEREI | ZIEGLER-WEBER AG | ZIGERLIG BAUTROCKNUNG AG | ZIHLMANN AG | ZIHLMANN 
ELECTRONICS AG | ZILE BONBONS AG | ZIL-TEC AG | ZILTENER AG | ZIMAK AG | ZIMGROUP | ZIMMER GMBH | ZIMMER SCHWEIZ GMBH | ZIMMEREI GENOSSENSCHAFT ZÜRICH | ZIMMEREI HIRSCHI AG | ZIMMEREI KÜHNI AG | ZIMMEREI MEIER AG | ZIMMEREI NÄGELI AG | ZIMMEREI TEAM EGOLZWIL | ZIMMERLI AG | ZIMMERLI AG | ZIMMERLI MARTIN | ZIMMERLI TEXTIL AG | ZIMMERMANN AG | ZIMMERMANN BOOTSSATTLEREI | ZIMMERMANN FLAACH AG | ZIMMERMANN GARTENBAU AG | 
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TAGBLATT AG | ZOGG BRUNO | ZOGG ELEKTRO GMBH | ZOGG GUSTAV AG | ZOLLER + KELLENBERGER AG | ZOLLER ELEKTRO AG | ZOLLGARAGE RHEINTAL AG | ZOLLINGER | ZOMA PARKETT GMBH | ZOMO FORM | ZOO BASEL | ZOOHUUS EICHBERG | ZOPPA GMBH | ZOSSO-FUGEN | ZOTTMAIER NATÜRLICH BAUEN | ZUBAG AG | ZUBA-TECH ST. GALLEN GMBH | ZUBER AG | ZUBER AUSSENWELTEN AG | ZUBER GARTENGESTALTUNG AG | ZUBER RENÉ | ZUBERBÜHLER MONICA | ZUBESCH KAMINE 
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UND DIE HABEN SICH SCHON 
FÜR UNS ENTSCHIEDEN :-)
Wir sind stolz auf über 12‘000 Kunden mit denen wir seit 1997 viel bewegt haben und freuen 
uns über die Zusammenarbeit. Sie übergeben eine grosse Verantwortung in unsere Hände – 
das schätzen wir sehr und sagen DANKE für Ihr Vertrauen in uns und unsere Produkte.

Auszug aus den Branchen:

- Automobil / Automobilzulieferer
- Baugewerbe / Architektur
- Chemie
- Druck / Papier / Verpackung
- Elektro / Elektronik
- Handwerk
- Holzbau
- Immobilien / Facility Management
- Industrie
- Installationsbetrieb, Strom-Wasser-Luft
- Internet / Multimedia
- Maschinen- / Anlagenbau
- Pharma
- Land- / Forstwirtschaft
- Telekommunikation
- Vereine
- Verkehr / Transport / Logistik





MOTIVIERT UND 
NEUGIERIG, OFFEN 
UND DIALOGBEREIT, 
QUALIFIZIERT, 
ZIELORIENTIERT  
UND TERMINTREU.

IMPRESSUM
Konzept, Gestaltung, Text: hellblau.Werbeagentur
Fotografie: Arbesko, Blåkläder, Ellensohn Fotografie, ELTEN, Ejendals, FHB, Hakro, hellblau.Werbeagentur, 
IKAR, Olymp, Petzl/vuedici.org, 3M   
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